du 15 juillet au 31 juillet 2024 :
Qu'est-ce que Researcher Connect ?
Il s'agit d'un programme de 2 semaines, comprenant 8 modules (le dernier est un récapitulatif), offrant aux participants les connaissances, la compréhension et les outils nécessaires pour communiquer efficacement, quel que soit la situation ou le contexte. Le cours a été dispensé dans le monde entier et les retours des participants montrent de manière constante que l'atelier améliore les compétences, les connaissances et les capacités de communication des chercheurs.
Researcher Connect en ligne est proposé sous forme d’une série de 8 modules, dispensés via un atelier en ligne utilisant le format d'appel Zoom par des formateurs expérimentés et qualifiés. Il est spécifiquement conçu pour les chercheurs en début de carrière, bien que certains aspects puissent également être avantageux pour les membres plus expérimentés de la communauté de la recherche.
Quels sont les critères pour adhérer ?
· Un niveau d'anglais B2 ;
· Un consentement écrit pour assister à 100% à tous les modules :
· Faire partie de la communauté des chercheurs en Algérie
Qui y participera ?
· Il y aura 15 femmes et 15 hommes du niveau doctorat;
· Les séances de formation seront liées à la présence;
· Les certifications ne seront délivrées qu'aux participants présents à 100%. 
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1. Digital Researcher : 
Habilite les chercheurs à élaborer des stratégies et à utiliser les médias sociaux afin de rendre leurs recherches plus accessibles, plus citées et avoir un plus grand impact
2. Academic Collaboration : 
Aide les chercheurs à approcher des collaborateurs potentiels et renforce leur compréhension des moments et des lieux où la collaboration peut être la plus bénéfique.
3. Academic Writing : 
Au cours de 2 séances, les participants examinent les bases de la rédaction académique, en développant leur propre style de rédaction à travers l'acquisition de tactiques, d'outils et de techniques linguistiques pertinentes.
4. Effective Proposals :
Les participants envisagent l'utilisation d'un langage et d'un style axés sur le public, ainsi que la création d’inputs/intrants, outputs/extrants, objectifs et résultats logiquement liés.


5. Presenting With Impact : 
Les apprenants développent une conscience critique et des compétences réflexives, et pratiquent des techniques pour utiliser la voix, le langage corporel et la structure de présentation en créant et en présentant leurs propres présentations orales.
6. Trainer Clinic : 
Une session finale reprenant tout ce qui a été couvert lors des modules précédents. Les participants discuteront du paysage de la recherche dans leur pays et à l'international et poseront aux formateurs toutes les questions de suivi qu'ils ont sur le contenu du cours.


